



2024年5月23日

各 位

会 社 名	株式会社オーハシテクニカ
代 表 者	代表取締役社長 柴崎 衛 (コード番号7628 東証プライム)
問合せ責任者	取締役管理本部長 中村 佳二 (TEL : 03-5404-4420)

(訂正)「自己株式の取得状況および取得終了に関するお知らせ」の
一部訂正について

2024年5月21日に公表いたしました「自己株式の取得状況および取得終了に関するお知らせ」の記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「自己株式の取得状況および取得終了に関するお知らせ」の公表後に、「取得した株式の総数」並びに「株式取得価格の総額」に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

【訂正前】

2. 取得した株式の総数	<u>27,000</u> 株
3. 株式取得価格の総額	<u>42,989,900</u> 円

【訂正後】

2. 取得した株式の総数	<u>23,000</u> 株
3. 株式取得価格の総額	<u>36,686,900</u> 円

以 上